
  

  قتصادا

  گويند. شود مي به كار گرفته مي توليدكنندهاي به كالاهاي بادوام كه در فرايند توليد از سوي  ـ الف) كالاهاي سرمايه» 4«گزينه  -1

  شود. گذاري كالا و خدمات توسط دولت مانع ايجاد تعادل مي ب) قيمت

  شود. سود تقسيم ميكند ـ  كند ـ مشتري با آن تجارت مي پ) مضاربه: بانك سرمايه را تأمين مي

  (فدوي) (تركيبي) (متوسط)

  باشد. مي ـ الف) بانك توسعه اسلامي در جده است و وابسته به سازمان كنفرانس اسلامي» 3«گزينه  - 2

   ) قيمـت عوامـل توليـد،   2) قيمت كـالا،  1 ناي تصميم آنان براي ميزان توليده توليدكنندگان از توليد و عرضه كالا كسب سود است و بب) انگيز

  است. بيني آنان درباره رونق و ركود بازار ) پيش3

  ها است و دومين گام تقاضا برگه درخواست خريد از كارگزار. نام در بورس رفتن به يكي از كارگزاري پ) اولين گام ثبت

  تر است. اسبتر باشد، توزيع درآمد نامن گيريم، هرچه نسبت بيش ت) براي مقايسه توزيع درآمد نسبت دهك دهم به اول را مي

  (فدوي) (تركيبي) (متوسط)

گذاري هستند  هاي سرمايه پردازند، بانك هاي اقتصادي مي هايي كه براساس عقود اسلامي مثل مضاربه و جعاله به فعاليت ـ الف) بانك» 1«گزينه  - 3
  هاي تخصصي و تجاري هستند. ترتيب از جمله بانك و بانك توسعه صادرات و ملي به

كند و  كند و پس از تصويب هيئت دولت به مجلس شوراي اسلامي تقديم مي ودجه را سازمان مسئول امور بودجه تدوين ميب) متن پيشنهادي ب
  اين را لايحه بودجه گويند.

كننده تفاوت افـراد   پ) سطح حداقل معيشت از زمان به زمان ديگر و از كشور به كشور ديگر متفاوت است كه اين را فقر نسبي گويند و منعكس
  در نيازها است.

  كند. مدت حل مي ت) در زمان ركود كشور در مسئله اقتصادي بانك مركزي با روش سياست پولي انبساطي مشكل را در كوتاه

  گيرد. كه براي مصارف شخصي است در زيرمجموعه توليد كل جامعه قرار نمي ث) كاشت سبزيجات به علت اين

  (فدوي) (تركيبي) (متوسط)

  است. محترم، مالكيت شخصي كه از راه مشروع باشد 48اصل ـ الف) » 3«گزينه  - 4

  ور نيازها و استعداد رشد خود بايد سرمايه و امكانات لازم را در دسترس داشته باشد.، هر منطقه فراخ47اصل 

اي از درآمـد   ار نمايندهكند، در اين حالت هزينه خانو اي را محاسبه مي دست آوردن شكاف درآمدي شكاف هزينه اقتصاددانان براي به گاهيب) 
  آن است.

  اي / لوستر: تجملي فروشي: سرمايه پ) دارو: ضروري / يخچال بستني

پول شكل بگيرد و كالايي پرطرفدار در روسيه: پوست سمور است و به چك پول تحريري  ت) با توجه به استقبالي كه از چك شد سبب شد شبه
  (فدوي) (تركيبي) (متوسط)گويند.  يا ثبتي مي

  بانك تجاري را دارند. هاي تخصصي هستند، ولي عمدتاً نقش ـ الف) بانك كشاورزي و مسكن، بانك» 2«زينه گ - 5

  شوند. انتفاعي و غيرانتفاعي تقسيم مي دستههاي خود به دو  ب) مؤسسات و توليدكنندگان براساس انگيزه

وري نيروي كار و به تبع آن بالا رفتن درآمد ملـي را دارد و   بهره گذاري در زمينه آموزش و تأمين اقتصادي و اجتماعي سبب افزايش پ) سرمايه
  (فدوي) (تركيبي) (آسان)ترين عامل توليد نيروي انساني است.  مهم

  ـ الف) موضوع اصلي علم اقتصاد، مسئله انتخاب است.» 2«گزينه  - 6

  حدوديت منابع.ب) تعريف علم اقتصاد: ارائه بهترين انتخاب با توجه به نيازهاي نامحدود بشر و م

  دهند. پ) دانشمندان علوم اقتصادي را با روش علمي مورد مطالعه قرار مي

نفـت و   مثـل بهـا   هزار نفر و با داشتن يك مـاده گـران   910ا سطح توسعه فاقد هماهنگي است و جميعتي حدود ت) در كشور قطر سطح رشد ب
در  32ارند و با داشتن توليد ناخالص داخلي سرانه ساليانه بسيار بالا واجـد رتبـه   صادرات زيادي از آن امكان دستيابي به درآمد سرانه زياد را د

  (فدوي) (تركيبي) (متوسط) هستند. HDIشاخص 

  دهد. ـ الف) كارآفرين نوآور و خطرپذير است و در هر كسب و كار نوآوري ضربدر خطرپذيري ميزان كارآفرين را نشان مي» 4«گزينه  - 7

هاي خودروسازي به دلايل قانوني و طبيعي انحصارگر  پذير و شركت حصارگر و خريدار است. شركت توانير به علت قيمتب) در بازار انحصاري، ان
  روند. در فروش كالاهاي خود به شمار مي

  .شوند يم هئارا يخصوص يتوسط نهادها يگرموارد د يدر برخ يا يدولت يمدت مثل اوراق مشاركت توسط نهادهابلند ياسناد اعتبار پ)

  (فدوي) (تركيبي) (آسان)

  انحصاري در فروشرقابتي / خودرو در كشور ماـ ماكاراني» 3«گزينه  - 8

  انحصاري در فروشما  انحصاري در خريد و فروش / شركت توانير در كشورهاي نفتي شركت پخش و پالايش

  (فدوي) (مبحثي) (آسان)مناقصه  مزايده / خريدهاي دولتيفروشندگان آثار هنري مثل فرش دستبافت



  (فدوي) (مبحثي) (آسان)ـ الف) صنعت / ب) حيازت / پ) احياء » 2«گزينه  - 9

  شود: كيلو تقاضا مي 200شود، ولي تنها  كيلو كالا عرضه مي 400ريال،  200ت ـ الف) در سطح قيم» 4«گزينه  -10

,  200 200 40   ريال 200حداكثر درآمد توليدكنندگان در سطح 000

  ب)

ريال   قيمت تعادل150

كيلو   مقدار تعادل300

,  150 300 45   توليدكنندگان در حالت تعادل درآمد000

ترتيب چون گروهي از توليدكنندگان موفق  آيد، بدين وجود مي پ) وقتي در بازار قيمت از سطح قيمت تعادل بالاتر برود، مازاد عرضه به
  آيد. ن ميتر به فروش برسانند، در نتيجه قيمت پايي شوند، كالايشان را بفروشند، حاضر خواهند بود آن را با قيمتي پايين نمي

  (فدوي) (تركيبي) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  - 11

  
1

40 8
5

  ارزش خدمات ارائه شده

     40 20 2000 10 8   ارزش توليد ناخالص داخلي2078

  
1

20 10
2

  هزينه استهلاك

  الف)

  2078 10   ارزش توليد خالص داخلي2068

  ب)

, , ,
/

, ,
  

2 توليــد خــالص داخلــي 068 000 000
258 80 جمعيــت كــل كشــور5 000 000

  توليد خالص داخلي سرانه

  (فدوي) (تركيبي) (متوسط)

  (فدوي) (تركيبي) (متوسط)ـ » 4«گزينه  -12

,                                                          ـ الف)» 4«گزينه  -13 
3

2500 3 750
2

  

  ب)

  هاي غيرديداري سپردهالحسنه حساب قرضپولشبه حجم 

 غيرديداري750  750   ارزش پولي سپرده ديداريسپرده غيرديداري230

واحد پولي  750 230   سپرده غيرديداري520

پول شبه 520 1520 2040  

,واحد پولي                                           پ) كل نقدينگي:   1520 2500 3 750 750 8520  

  انداز هاي پس ت) ارزش موجودي سپرده 520 320 200  

  (فدوي) (تركيبي) (متوسط)واحد پولي) همان بدهي بانك به مشتريانش.  750هاي ديداري و غيرديداري (يعني  ث) مجموع سپرده

  ـ» 4«گزينه  -14

ريالميليون   
20

20 4
100

  ماليات ماهانه هر فرد

ميليون ريال  12 4   ماليات سالانه فرد48

ميليون ريال  12 20   درآمد سالانه فرد240

ميليون ريال  240 48   مانده خالص سالانه فرد192

  (فدوي) (تركيبي) (متوسط)

 فدوي) (تركيبي) (متوسط)(ـ » 4«گزينه  - 15

 

 

 

 

 

 

 

 


